

День семьи, любви и верности



В лагере дневного пребывания «Сад Чудес» прошло мероприятие посвященное дню семьи, любви и верности. Праздник отмечается 8 июля. Этот прекрасный летний день выбран для праздника не случайно – уже около 780 лет православные почитают память святых благоверных князей Петра и Февронии Муромских – покровителей семейного счастья, любви и верности.

Программа началась с исполнения гимна семьи. В ходе мероприятия ребята узнали о возникновении праздника, познакомились с историей любви святой супружеской пары Петра и Февронии Муромских, о том, что ежегодно в этот день лучшим семьям России вручается награда – медаль за любовь и верность. Посмотрели мультфильм о Петре и Февронии. Наши участники разгадывали кроссворды и ребусы, по фрагменту музыки угадывали детские песни, изготавливали ромашки- символ праздника Дня семьи, любви и верности. Все успешно справились со всеми заданиями и в заключении «собрали» пословицу по подсказкам: «Моя семья — это самое теплое место на земле».

В заключении В.Г. Прокофьева провела мастер-класс по плетению венков. И провела фотосессию «Лучший веночек».



